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KANDIDATEN MA SELV KONTROLLERE AT OPPGAVESETTET ER FULLSTENDIG




OPPGAVE 1:
a) Hvor mange O-atomer er det i 1,50 mol Cr,03?

b) Hvor mange mL konsentrert NH3(13,36 M) ma brukes for a lage 250 mL 0,500 M
NH;

¢) Fosgen, COCl,, reagerer med H,O etter reaksjonen:
COCl,+ H,O > CO,+ 2HCI
i) Hvor mange mol HCI blir dannet nar 0,43 mol COCIl; reagerer med vann der COCl, er
begrensede reaktant.
i1) Hvor mange gram HCl dannes nér 11,0 g CO, blir dannet?

OPPGAVE 2:

a) Beskriv tre typer intermolekylare krefter og gi eksempler pa hvordan de pavirker stoffers
egenskaper.

b) 0,15 mol gass samles opp over vann ved 25°C. Damptrykket fra vann ved 25°C males til
23,8 torr. Gassvolumet utgjer 3,2 L. Hva blir trykket som uteves av den torre gassen uttrykt i
torr?

¢) Skriv fullstendig og forkortet elektronkonfigurasjon for grunnstoffet Brom, og tegn
orbitaldiagrammet for valensskallet. Begrunn besvarelsen ved & kommentere relevant teori.
OPPGAVE 3:

a) Ved 25°C var 0,0560 mol O; og 0,020 mol N,O plassert i en 1,00 L beholder og
reagerte 1 henhold til ligningen

2N,0(g) + 302 (g) <——> 4NO:(g)

Da systemet hadde n&dd likevekt ble konsentrasjonen av NO, bestemt til 0,020 mol/L.
1) Hva var de molare konsentrasjonene av N,O og O, ved likevekt?
2) Hva er verdien av Kc for denne reaksjonen ved 25°C ?

b) Balanser folgende redoks reaksjonen:
Mn 2t + Cr,04 > MnO, +Cr*
¢) Beregn loselighet i mol/L til AgCI(s) i

1) ren vann
i1) 0,10 M NaCl. Forklar nermere hvis lgsligheten er ulik i de to tilfellene.



OPPGAVE 4:
a) Beregn pH og pOH i 0,1 M HCl lgsning.
b) Beregn pH i en 0,01 M Eddiksyrelasning.
¢) Beregn pH i en balnding av 0,5 L 1,0 M Natriumacetat og 0.5 L 1.0 M Eddiksyre
d) Hvor mange gran natriumacetat ma tilsettes til 1,0 M eddiksyre for & lage 1,0 L buffer

med pH = 5,15.

Lykke til!



